¿Por qué un curetaje?

El curetaje es el primer paso para combatir la Gingivitis que no es sino la inflamación de la encía la cual queda blanda y sangrando con facilidad, esta inflamación viene dada por la placa bacteriana y el sarro.  La Gingivitis no tratada conduce en última instancia a la Periodontitis, que es la lesión de las estructuras de soporte de los dientes, conduciendo a la perdida del anclaje del diente con lo que este queda móvil.
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¿Qué es un curetaje?
Realmente es una limpieza de boca en profundidad en personas con algún tipo de gingivitis o periodontitis. Consiste en el raspado, pulido y alisado de la superficie dental y de su raíz para retirar Sarro, tejido enfermo, etc.
¿Cómo se hace?
El profesional elimina todo el sarro tanto por encima como por debajo de la encía y limpia con cuidado todos los dientes. Las obturaciones antiguas o en mal estado son ajustadas o reemplazadas. Si las bolsas son muy profundas se emplea anestesia local para limpiar las bolsas gingivales y las superficies radiculares de los dientes implicados.
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¿Y ya está?

No, no es tan sencillo, tengamos en cuenta que estamos hablando de los primeros pasos de una afección, con lo cual estamos obligados a asistir a sesiones de control para saber la evolución de esta, por si se necesitase otro curetaje, tuviésemos que pasar a una solución mayor como la Cirugía Gingival o simplemente que no se ha vuelto a reproducir. Asimismo el profesional nos indicará la forma correcta de efectuar la higiene diaria de la boca.
