¿Qué son los mantenedores de espacio?
Son aparatos protésicos que se utilizan para conservar la brecha dejada por uno o más dientes y evitar el desplazamiento y la ocupación del hueco dejado por los dientes adyacentes. Principalmente se utilizan en niños que han perdido un diente de leche demasiado temprano, con lo que deben permitir el crecimiento del diente definitivo en ese “hueco”. Aunque también se pueden utilizar en adultos.
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¿Solo hay un tipo?
No, pueden ser fijos o removibles. Dependiendo del grado de colaboración del paciente y de la función que queramos darles.
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¿Cuál es el proceso?
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Se fabrican en el laboratorio después de haber tomado registros y modelos que permiten reproducir exactamente la boca del paciente. Y su colocación dependerá de si son fijos, en cuyo caso van colocadas con un adhesivo especial o removibles.
¿Lo pongo y me olvido?
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No, los mantenedores requieren un seguimiento temporal para ver si erupciona el diente final (en niños) y para ver como evoluciona la dentadura.
