¿Qué son los Selladores de Fisuras?
Sobre los seis años en los niños aparecen sus primeras muelas, sobre los doce las segundas. En estas piezas sobre las superficies de masticación se forman hendiduras (fosas y fisuras) que son tan estrechas que el cepillo habitualmente no puede penetrar en ellas  lo cual dificulta su limpieza. No obstante estas hendiduras tienen el suficiente espacio para el crecimiento de las bacterias. Esto unido a los hábitos de comida de los niños (sobre todo las famosas chucherias ricas en azúcar)  pueden conducir a la aparición de caries. Los selladores son un método preventivo consistente en la limpieza del diente  y a la aplicación de un sellador líquido para evitar el alojamiento de restos y formación de placa bacteriana en los resquicios de esos dientes más difíciles de alcanzar. También los adultos se pueden beneficiar de la aplicación de selladores.
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¿Es doloroso?

No, puesto que a diferencia de un empaste la limpieza es únicamente externa. Recordemos que es un tratamiento preventivo y sobre piezas que están actualmente sanas. Con lo que se evita el uso del torno tan temido por los niños y algunos adultos.
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¿Es infalible?
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No, como hemos expuesto es un método preventivo para zonas de difícil acceso con el cepillo pero si descuidamos nuestra higiene oral existe el riesgo de desarrollar una caries. 

